



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A30

## 文娱新闻



# 分文不取为李宇春填词 二人结晶《似火年华》正式首播 韩寒对春春“说” “你傻到家，我爱到瞎”

### 关于“疯狂”

李宇春与韩寒牵手了！不过，别误会，他们只是牵手合作了春春的全新大碟主打歌《似火年华》而已。早前，李宇春在自己2012世界巡演发布会上，被主持人问到巡演为何取名“疯狂”时，她说：“疯狂是和另外一个人讨论决定的，我们都觉得应该要疯狂。”没想到这句话引发了一场关于“另一半”的大猜想。

近日，两位神交已久的“疯狂”之人终于有了合作的“结晶”——李宇春作曲、韩寒作词的歌曲《似火年华》正式首播。而因为非常欣赏对方，韩寒为李宇春填词，没有收取一分钱报酬。

在歌词中，春春最喜欢的是“你傻到家，我爱到瞎”这句话，因为这句话是她和韩寒对疯狂的诠释。之前李宇春与韩寒关于“疯狂”的隔空对话中，两人都给出了奇怪的定义，李宇春认为“疯狂是神经错乱、比较疯癫的，向往更加自由的一种状态”，韩寒则认为“疯狂只是一种状态，最重要的还是要遵循自己的内心意愿”，更直言“人生得意须尽欢，就让傻x去心酸”。至于两人有什么想做却不敢做的

“疯狂”事，李宇春表示是跳伞：“因为我会吐。”而韩寒则表示是摩托车比赛。“摩托车摔跤好疼啊，我怕疼。有人一定要我参加摩托车比赛，除非把我女儿绑架了。”

李宇春透露，新专辑的主题为“疯狂”，而她眼中的韩寒，的确有一种跟自己截然不同的疯狂，因此才想到邀他写歌。据悉，当初工作人员挑了两首音乐给韩寒听。韩寒喜欢的那一首，恰好就是李宇春创作的。他直言那首音乐更有性格，又很感动人。

梁晓雯

曲：李宇春 词：韩寒

### 似火年华

世界之大/人之浮夸/我的坚持/像个笑话  
那就笑吧/那就笑吧/你不懂得/那是你傻  
你傻到家/我爱到瞎/天造地设/不再保留  
赌这一把/不要害怕/别人的喧哗

再不疯狂/青春就荒了  
再不疯狂/我们就忘了  
荒了就像/白活了一场  
忘了就像/没有了过往(重复)

再不疯狂/青春就荒了  
再不疯狂/我们就忘了  
总有一天/你要回忆吧  
庆幸曾有似火的年华(重复)

### “恋情”曝光 事儿没完



### 撒贝宁激动喊： “我娱乐吗？我娱乐吗？”

章子怡与撒贝宁穿情侣拖鞋甜蜜玩漂流照片流出后，二人一直没有就恋情作出正式回应。近日，二人的亲密照进一步曝光，在照片中二人互喂玉米，令恋情更加昭然若揭。

在恋情曝光后，撒贝宁面对媒体时心情则不大好，早前他独自一人提着大行李现身北京机场时，黑着脸办理登机及托运手续后，边走边讲电话。虽然“章撒”拍拖已经超过一年，圈内也几乎众所周知，但二人本来想把恋情低调处理，奈何纸包不住火。据港媒报道，早前撒贝宁被记者追问期间，也曾反应很大地边拍打自己胸口，边激动大叫：“我娱乐吗？我娱乐吗？”最后更报警处理，惊动警方出面调停，又强行要记者删掉照片，看来被指当时与章子怡已经秘恋中的他，非常担心恋情曝光，影响其名嘴形象。

宗和

### 宣布分手 事儿没完



### 胡杏儿哀求 “放过我们吧！”

胡杏儿和黄宗泽近日宣布分手，不过两个人分手之后牵扯出了一堆人，黄宗泽被传出贪玩恋上柳岩，而胡杏儿传出“秘交”台湾演员黄少祺。近日，胡杏儿忍不住在微博上哀求：“我不说不代表我是哑巴，但我真的希望，放过我们吧！”

据《金玉满堂》剧组人员透露，胡杏儿和黄少祺之间的暧昧已经是公开的秘密。随后，记者联系上黄少祺。他只是说：“我不想谈论别人的感情，不想传闻影响与胡杏儿的友情。”

李佳

## 《无懈可击之蓝色梦想》浙江卫视首播 群星追梦闪耀今夏

7月31日19点30分，清扬“无懈可击”系列第三季《无懈可击之蓝色梦想》在浙江卫视《中国蓝剧场》全国独家首播。该剧由韩彩英、朱梓骁、吴映洁、孙坚、程皓枫、左岩等出演。“无懈可击”系列的前两部，《美女如云》和《高手如林》，均取得了极佳的收视成绩和口碑，本次《蓝色梦想》延续“无懈可击”系列及清扬一贯的时尚概念，致力于打造一场炫酷青春的盛宴。

### 众星云集，不断突破挑战自我

在《无懈可击之蓝色梦想》中，观众们不仅看到明星们时尚的造型，更能看到他们纷纷突破自己，挑战演技成功塑造各自无懈可击的角色。剧中左岩、韩彩英、“鬼鬼”吴映洁饰演3个个性、身份、姿色、个人风格完全不同的女生——身为主持人的左岩在剧中也是伶牙俐齿，讲起话来像机关枪一样，遇到不平事更是要据理力争，绝不让步，颇有几分现代“侠女”的气质；韩彩英是个辍学高材生，可爱善良，却每每遇到冤家朱梓骁都会倒大霉，十足一个“现代灰姑娘”；鬼鬼是董事长的独

生女，霸道无比，习惯于享受众人的巴结簇拥，是公司里谁都不敢惹的“公主”。

### 追逐梦想，演绎精彩职场人生

《蓝色梦想》导演蓝志伟表示，和前两部《美女如云》《高手如林》相比，《蓝色梦想》的场景和造型设置更加贴近生活，注重描写普通人的生活和奋斗历程，这部剧就是拍给努力奋斗的年轻人。同时整部戏延续了前两季的时尚都市风格，剧中人物之间的感情纠葛则因香港TVB资深编剧彭美凤的妙笔塑造显得更加复杂，“虐心”味道十足。

值得一提的是，精彩刺激的赛车场面也是剧

中的重要组成部分。让人血脉贲张的赛车比赛不仅点燃了剧中的气氛，更让男女主角的感情发生了悄然变化。

### 再度出击 闪耀今夏无懈可击

凭借始终如一的时尚感，“无懈可击”系列剧拥有了极高的口碑与人气，剧中挑战自我、追逐梦想的精神，正是新生代年轻人对于自我与人生观点的锐意表达，而连续三年创作品牌定制剧，也是清扬品牌对于“无懈可击，赢到最后”品牌精神的一种实践。

宜锦



移动G3  
畅享3G智能生活

支持WCDMA手机、iPad、iphone、itouch、PSP等多终端同时登录，三档上网套餐任你选，还可获赠话费和“上网伴侣”终端一部。

“上网伴侣”随身带  
随时随地用WIFI



手机多  
升级快

网络好  
购机省  
应用全